



ΚΩΔΙΚΟΣ 016236



Τα ΝΕΑ του ΚΕΡΑΣΟΒΟΥ

ΛΕΚΚΑ 12, 105 62 ΑΘΗΝΑ, ΤΗΛ.: 210-32.20.394, FAX: 210-32.32.543 - ΕΤΟΣ 26^ο - ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ, ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ, ΜΑΡΤΙΟΣ 2022 - ΑΡ. ΦΥΛΛ. 100

www.kerasovo-pogoni.gr / kerasovopogoniou@gmail.com

Η καρδιά της πατρίδας μας κτυπάει δυνατά στα παραμεθόρια Χωριά των Ακριτικών Περιοχών!

Η εφημερίδα ενημερώνει και ενώνει. Παράκληση προς τους επαγγελματίες του Κερασόβου: ενισχύσατε με όσες δυνάμεις διαθέτετε την έκδοση της εφημερίδας μας.

Προσοχή στη νέα πανδημία. Μένουμε ψύχραιμοι, μένουμε ασφαλείς, χρησιμοποιούμε σωστά τις μάσκες μας, αποφεύγουμε τον συγχρωτισμό και ακολουθούμε τις οδηγίες των ειδικών.

Η εφημερίδα στηρίζει την εκστρατεία εμβολιασμών κατά της πανδημίας. Οι πολίτες καλούνται να εμβολιαστούν όταν έρθει η σειρά τους και σύμφωνα με τις οδηγίες του προσωπικού ή οικογενειακού τους ιατρού, τον οποίο πρέπει απαραίτητα να συμβουλευθούνται.

Η εφημερίδα μας είναι πλέον διαθέσιμη σε ηλεκτρονική μορφή στις διευθύνσεις: www.kerasovo-pogoni.gr και www.tzourlakos.com

Απόδημοι Κερασοβίτες και Πωγωνήσιοι, φέρτε τα εκλογικά σας δικαιώματα στο Πωγώνι!

ΚΕΡΑΣΟΒΟ ΠΩΓΩΝΙΟΥ: “Ιστορικό και Μαρτυρικό χωριό”

Θα γίνουν φέτος οι εκδηλώσεις και το παραδοσιακό μας πανηγύρι

ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΔΙΑΔΟΧΙΚΕΣ ΜΑΤΑΙΩΣΕΙΣ ΛΟΓΩ ΤΗΣ ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΗΣ ΠΑΝΔΗΜΙΑΣ

ΤΟ ΠΑΝΗΓΥΡΙ του Κερασόβου είναι μία πατροπαράδοτη εκδήλωση που διοργανώνει η Αδελφότητα του χωριού. Διάρκει μια-δυο μέρες, πλην όμως οι ετοιμασίες του απαιτούν πολύ περισσότερο χρόνο. Είναι μία γιορτή συνεισφοράς και εθελοντισμού, ομόνοιας και ευλογίας. Όλοι μαζί οι συγχωριανοί βοηθούν στο μαγείρεμα, στο πλύσιμο και στις υπόλοιπες ετοιμασίες. Οι νέοι, παρόντες και υπερήφανοι στην υπηρεσία του χωριού τους, να βοηθούν και να χορεύουν με λεβεντιά και χάρη. Φτωχό, ορεινό και ακριτικό χωριό το Κεράσοβο, αν και πλέον εγκαταλειμμένο από το σύνολο σχεδόν των κατοίκων του, ζει και υπάρχει ακόμα μέσα από την αγάπη, την έγνοια και τις αγαστές πράξεις των βλαστών του, οι οποίοι, συσπειρωμένοι γύρω από την Αδελφότητάς μας, φροντίζουν για τη μακροήμερευση και τη ζωή αυτού του υπέροχου τόπου, του Κερασόβου, και κατ' επέκταση της Ηπείρου και της Ελλάδας μας, κάθε σημείο της οποίας πρέπει να θεωρείται σημαντικό και αναπόσπαστο κομμάτι της.

Δυστυχώς τα προηγούμενα δύο καλοκαίρια οι ζωές όλων μάς άλλαξαν άρδην με την έλευση της νέας πανδημίας από τον κορωνοϊό SARS COV-2, η οποία απειλούσε τις ζωές και την υγεία των αγαπημένων μας προσώπων. Άλλωστε, στο Κεράσοβο, όπως και στα άλλα απομονωμένα χωριά του Πωγωνίου, κατοικούν αρκετά ηλικιωμένα και ευπαθή άτομα. Έτσι, τα πανηγύρια των δύο προηγούμενων ετών ματαιώθηκαν.

Φέτος ωστόσο τα πράγματα διαφαίνονται αρκετά καλύτερα σε σχέση με παλαιότερα, τουλάχιστον όσον αφορά το υγειονομικό πρόβλημα. Η εμβολιαστική κάλυψη έχει επεκταθεί σε μεγάλο μέρος του πληθυσμού, ιδίως στις ευπαθείς ομάδες, ενώ και αρκετοί συνάνθρωποί μας έχουν ήδη νοσήσει, συχνά για περισσότερες από μία φορές. Επιπλέον, μετά από τέσσερα ή πέντε διαδοχικά κύματα της πανδημίας σε παγκόσμιο επίπεδο, τείνουν να επικρατήσουν παραλλαγές του νέου κορωνοϊού, που είναι μεν περισσότερο μεταδοτικές, αλλά λιγότερο θανατηφόρες σε σχέση με την αρχική.

Συνυπολογίζοντας όλα τα παραπάνω και με αίσθημα ευθύνης απέναντι στη ζωή και στην υγεία των συγχωριανών μας, το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης Κερασοβιτών Πωγωνίου Ηπείρου αποφάσισε, εφόσον δεν υπάρξουν περαιτέρω περιορισμοί από την ελληνική πολιτεία ή άλλες δυσάρεστες εξελίξεις, να πραγματοποιηθεί το παραδοσιακό μας πανηγύρι το Σαββατοκύριακο 20-21 Αυγούστου 2022, το πρώτο μετά τον Δεκαπενταύγουστο, όπως καθιερώθηκε μεταπολεμικά, όπως και οι υπόλοιπες εκδηλώσεις του καλοκαιριού (εκδηλώσεις Μνήμης και Τιμής προς τιμήν των θυμάτων του Ολοκαυτώματος του Κερασόβου στις 14 Αυγούστου).

Μετά τη Θεία Λειτουργία θα ακολουθήσει η καθιερωμένη παραδοσιακή ομαδική μας συνεννόηση, με τη συνοδεία παραδοσιακής μουσικής. Επίσης, θα γίνουν οι καθιερωμένες προσφορές μας (για την Εκκλησία, «στη μνήμη», για την Αδελφότητά μας), στις οποίες είναι καλό να συμμετέχουμε όλοι όσο μπορούμε για να συμβάλουμε στην αντιμετώπιση σημαντικών αναγκών του χωριού μας. Επιπλέον ενημερώνουμε ότι το παραδοσιακό καφενείο του Κερασόβου θα λειτουργεί όπως πάντα, υπό τη διεύθυνση της συγχωριανής μας Χριστίνας Πάσχου, πλήρως

ανακαινισμένο και εξοπλισμένο, με μεζέδες, ποικιλίες, αναψυκτικά κ.λπ., με ψησταριά, με σουβλάκια, λουκάνικα, μπύρες, με άριστο σέρβις και με όλα τα απαραίτητα μέτρα ασφαλείας, ανοιχτό όλες τις μέρες και ώρες. Για περισσότερες λεπτομέρειες και για το ακριβές πρόγραμμα των εκδηλώσεων του καλοκαιριού θα ενημερώσουμε αναλυτικά στο επόμενο τεύχος της εφημερίδας μας.

Φέτος, όπως κάθε χρόνο, έχουν ανάγκη το χωριό μας όλοι οι απόδημοι Κερασοβίτες. Το όμορφο Κεράσοβο μάς περιμένει. Άλλωστε, το ετήσιο αντάμωμα των Κερασοβιτών, των συμπατριωτών και των φίλων μας αναζωογονεί τόσο το χωριό μας όσο και όλη την επαρχία. Μπορεί βέβαια οι περισσότεροι συγγενείς μας που κατοικούσαν μόνιμα κάποτε στο χωριό να μην είναι πλέον στη ζωή, ωστόσο από τους ουρανοί όπου βρίσκονται, χαίρονται όταν μας βλέπουν να γυρίζουμε στο χωριό. Σε κάθε περίπτωση, το ραντεβού, λοιπόν όλων μας, Κερασοβιτών, Πωγωνησίων και φίλων μας, κλείνεται στο Κεράσοβο Πωγωνίου και για τον Αύγουστο του 2022! Να μη λείπει κανείς! Ούτε ένας!

(Για το Δ.Σ. της Ένωσης Κερασοβιτών Πωγωνίου Ηπείρου και τα «Νέα του Κερασόβου»: Ιωάννης Ν. Βελονάκης)

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης Κερασοβιτών Πωγωνίου Ηπείρου και η Εφημερίδα «Τα Νέα του Κερασόβου» ευχαριστούν όλους τους συγχωριανούς για την αμέριστη συμπαράστασή τους στο πολύμορφο και σημαντικό για το αγαπημένο μας χωριό έργο της Αδελφότητάς μας.



Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης Κερασοβιτών Πωγωνίου Ηπείρου και η Εφημερίδα «Τα Νέα του Κερασόβου» εύχονται σε όλους τους συγχωριανούς και φίλους του χωριού μας Χριστός Ανέστη και Χρόνια Πολλά! Είθε η Ανάσταση του Θεανθρώπου να φέρει την ελπίδα, την αγάπη και τη χαρά στους συγχωριανούς και φίλους του Κερασόβου, αλλά και σε όλους τους ανθρώπους στον κόσμο και γρήγορο και αίσιο τέλος στη μεγάλη δοκιμασία που περνά η πατρίδα μας και κάθε ένας ξεχωριστά.

ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 12 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2022 ΣΤΟ ΚΕΡΑΣΟΒΟ Η ΕΚΛΟΓΟ-ΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΜΑΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Ενημερώνουμε τους συγχωριανούς και τους φίλους του χωριού μας ότι η θητεία του παρόντος Διοικητικού Συμβουλίου έχει λήξει από τον Ιανουάριο του 2020. Πρόθεσή μας ήταν η αναγκαία εκλογοαπολογιστική Γ.Σ. να πραγματοποιηθεί εντός του Μαρτίου του 2020, σύμφωνα με το καταστατικό της Αδελφότητάς μας, ωστόσο η έλευση της πανδημίας και τα έκτακτα μέτρα που τη συνόδευσαν οδήγησαν στην ομόφωνη απόφαση όλων μας να αναβληθεί. Ως την ώρα που γράφονται αυτές οι γραμμές το απερχόμενο Δ.Σ. εκτελεί χρέη προσωρινής διοίκησης διεκπεραιώνοντας επείγουσες υποθέσεις. Πλέον, εφόσον κρίνεται ασφαλές να συγκεντρωθούν περισσότερα από δέκα άτομα, σε ανοιχτό μέρος τουλάχιστον, αποφασίστηκε η προκήρυξη εκλογοαπολογιστικής Γ.Σ. στο Κεράσοβο, στον αύλειο χώρο του Ιερού Ναού της Κοίμησης της Θεοτόκου, το πρωί της Τετάρτης 17 Αυγούστου 2022. Η επιλογή αυτή έγινε με στόχο να υπάρξει μεγαλύτερη δυνατή συμμετοχή όλων μας σε συνθήκες μέγιστης υγειονομικής ασφαλείας.

